
Поштовани, 

пре свега захваљујемо на брзом одговору. 

Спорни су следећи делови објављеног текста, које ћемо прекопирати из објаве: 

 ''dok studenti koji su i dalje u blokadi tvrde da je u pitanju pritisak direktorke 

škole, koja ne krije svoju bliskost sa Srpskom naprednom strankom, na 

profesorke koje su sve vreme bile uz akademce.''   

 ''Studenti: Pritisak direktorke bliske SNS, jer su uvek bile uz nas''  

 ''Sada su pod jakim pritiskom direktorke, koja ne krije svoju bliskost sa Srpskom 

naprednom strankom. Prete im, optužuju ih da su instruirali studente na protesta, 

pominjalo se čak i veštačenje njihovih telefona”, upozorava Jovan Maksimović 

Popov.''' 

 ''Direktorka škole je kao razloga za nastavu navela probleme sa grejanjem, ali i 

sa bezbednošću zbog, kako je objasnila, mogućeg sukoba studenata jer imaju 

različito mišljenje o povrataku na nastavu.'' 

 ''On upozorava da je prelaskom na onlajn nastavu grubo prekršen Statut škole u 

kom jasno piše da nastava mora da se odvija uživo. 

 

“Škola nema akreditaciju za onlajn nastavu i ukoliko nastava nije uživo, danas sutra 

može da se dovede u pitanje i eventualna diploma stečena u našoj školi u tom formatu”, 

naglašava. 

 

Ističe da studenti ne odustaju od protesta i svojih zahteva i poručuju da žele svojim 

istupima i alarmiranjem da zaštite i svoje profesorke, koje su zbog toga što su bile uz 

njih žrtve svojevrsnog progona.''' 

 

Дакле, сви наведени делови текста, представљају пренете једностране изјаве 

студента, трећег лица, без било каквог позива на одговор или коментар друге 

стране на коју се текст у одређеном делу односи, а то је директорка школе др 

Власта Липовац Керић, који никако није смео да изостане, посебно у околностима 

актуелних дешавања у држави, те напетости и узнемирења јавности, а који текст је 

не само пренео бројне неистине и ставио у незавидан положај директорку, већ је 

на овај начин могла бити угрожена и њена безбедност. 

 



Више је него очигледна намера редакције, посебно у делу стављања поднаслова 

великим и болдованим словима, као што је напред прекопирано из предметног 

текста, као што је и више него очигледно да се са намером кроз цео текст 

провлаче наводи и преноси изјава једног студента о неком наводном незаконитом 

поступању директорке и њеној наводној повезаности са Српском напредном 

странком. 

 

Да је намера редакције јасна, произилази и из чињенице да је од ових пет 

професорки које се спомињу, тражен одговор, а само од директорке није, иако се 

већи део текста односи управо на њу. 

 

Нема потребе да појашњавамо предочавање кривичне пријаве и тог догађаја, јер 

не утиче суштински на разлог поднете Представке, ка ни на одлучивање Савета, а 

о томе би се свакако изјаснила директорка да је имала прилику да да свој одговор. 

 

Деманти није послат, јер су Подносиоци правно неуке странке, те не познају 

процедуру, већ знају да је неко само објавио велики број неистиних информација и 

тиме нарушио углед директорке, као и Високе школе уопште. 

 

From: Gordana Novakovic <gordana.novakovic@savetzastampu.rs>  

Sent: Monday, July 28, 2025 3:32 PM 

To: 'kanc.kostic@gmail.com' <kanc.kostic@gmail.com> 

Subject: Žalba Savetu za štampu 

Importance: High 

Poštovani gospodine Kostiću, 

Primili smo žalbu koju ste podneli u ime Visoke škole strukovnih studija za obrazovanj 

vaspitača I trenera u Subotici I direktorke dr Lipovac Kerić. 

Prema pravilima rada Saveta za štampu, žalbu ću najpre poslati redakciji portala 

Nova.rs, koja ima pravo da u narednih sedam dana odgovori na žalbu ili da vam ponudi 

objavljivanje odgovora ili neku drugu mogućost dogovora. 

Ukoliko dogovor ne bude moguć, o žalbi če odlučivati naša Komisija za žalbe, 

najkasnije za 45 dana. 

Pre toga, molim Vas za mala dodatna pojašnjenja: 
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1. Da li ste redakciji portala poslali demanti i, ukoliko jeste, kakav je bio ishod? 

2. Razumem da redakcija nije tražila izjavu direktorke u vezi sa navodima teksta, ali 

Vam molim da malo preciznije navedete koji su navodi u tekstu netačni.  

3. Moram da Vas podsetim da mi nemamo mogućnost da saslušavamo svedoke 

(nismo sud), tako da ne možemo da od osoba koje ste naveli saznamo na koji 

način je direktorka predočila krivičnu prijavu. Ukoliko mislite da je to od značaja, 

molim Vas da nas upoznate sa činjenicama u vezi sa tim događajem. 

Takođe, moram da Vas obavestim da nemamo mogućnost da portalu Nova.rs bilo šta 

naložimo, jer je reč o mediju koji ne prihvata nadležnost Saveta za štamu. Ukoliko 

utvrdimo da je došlo do povrede Kodeksa, možemo da izreknemo samo javnu 

opomenu. 

Hvala unapred. 

S poštovanjem, 

  

  

  

Gordana Novaković 

generalna sekretarka 

 


